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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  2/2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ  55/2015  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, τη 11η Φεβρουαρίου 2015, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα συνεδριάσεων, στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται 
στην 2η/2015 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµ. 
πρωτ. 5038/6-2-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Οικονοµάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος 
Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαµπος, 7) Βεργόπουλος ∆ηµήτριος, 8) 
Βουτσής Γεώργιος, 9) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 10) Γυφτέας Ηλίας, 11) ∆ηµητρούλιας 
Γεώργιος, 12) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 13) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 14) Θεοφιλόπουλος 
Ιωάννης, 15) Καµβυσίδης Ιωάννης, 16) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 17) Καραγιάννης 
Ανδρέας, 18) Καρατζέας Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 51 απόφαση), 19) Καρβέλης 
Γεώργιος,  20) Λιάππα Χρυσή, 21) Μάκαρης Εµµανουήλ – Λεονάρδος, 22) Μαρινάκης 
Σαράντος, 23) Μπάκας Ιωάννης, 24) Μπασακίδης Νικόλαος, 25) Μπελογιάννη – 
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 26) Μπεχράκης Σταµάτης, 27) Μπουζιάνης Παύλος, 28) 
Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 29) Μπρεδήµας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 23 απόφαση), 
30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Οικονοµάκος ∆ηµήτριος, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθµ. 22 απόφαση), 33) Σταµατόπουλος Ευστάθιος, 34) Φάβας Γεώργιος, 35) 
Φαββατάς ∆ηµήτριος και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης. 
  
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. 1) Βεργινάδη Μαρία, 
2) Γεωργακίλας Κων/νος, 3) Κουτίβας Ηλίας, 4) Μιχαλόπουλος Σωτήριος και 5) Ντίντα 
Παναγιώτα. 
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
• Όλοι οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαµάτας κα 

Φοίφα Τασία και 2)  Βέργας  κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.  

• Οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  
1) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 2) Ασπροχώµατος κ. Πολίτης Βασίλειος, 3) 
Άµφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος,   οι οποίοι 
παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων 
των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  Αντικαλάµου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης και 2) Θουρίας 
κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος.  
 

• Οι εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων:  
1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και 2) Αλαγονίας κ. Ροβολής Αναστάσιος, οι οποίοι 

παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  
  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώµατος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου Καλαµάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώµατος για συζήτηση το εκτός ηµερήσιας 
διάταξης θέµα που το Σώµα δέχτηκε να συζητηθεί µαζί µε τα τακτικά, λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του,  µε τίτλο: 

Ψήφισµα κατά της ενδεχόµενης κατάργησης ή µείωσης της στελέχωσης του 9ου 
Συντάγµατος Πεζικού ¨ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ¨. 

 
Ακολούθως η κα Πρόεδρος διαβάζει σχέδιο ψηφίσµατος, το οποίο κατατέθηκε από τον 
Αντιδήµαρχο κ. Μπούχαλη ∆ηµήτριο στην αρχή της συνεδρίασης και το οποίο έχει ως εξής : 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας, κατά τη συνεδρίασή του στις 11 Φεβρουαρίου 
2015, αφού έλαβε υπόψη δηµοσίευµα του Αθηναϊκού τύπου, το οποίο περιελάµβανε 
δηλώσεις του Υπουργού Εθνικής Άµυνας περί ενδεχόµενης παύσης λειτουργίας ή περί 
µείωσης της στελέχωσης του 9ου Συντάγµατος Πεζικού «Γιαννιτσά», το οποίο εδρεύει 
στο στρατόπεδο Παπαφλέσσα της Καλαµάτας,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
1) Θεωρεί αναγκαία από οικονοµική και κοινωνική άποψη αλλά και συνδεδεµένη µε 

την ιστορία της Καλαµάτας και της Μεσσηνίας την παρουσία και λειτουργία του 9ου 
Συντάγµατος Πεζικού «Γιαννιτσά», που εδρεύει στο στρατόπεδο Παπαφλέσσα της 
Καλαµάτας, το οποίο διαθέτει τις πλέον σύγχρονες ανά την Ελλάδα εγκαταστάσεις 
εκπαιδεύσεως και διαβιώσεως οπλιτών.  

2) Ζητεί από την κυβέρνηση δια του Υπουργού Εθνικής Άµυνας να διαψεύσει ρητά 
τα αναγραφέντα και να αποκλείσει κάθε ενδεχόµενο κατάργησης του 9ου 
Συντάγµατος Πεζικού «Γιαννιτσά» ή µείωσης της στελέχωσής του ή παύσης 
λειτουργίας του στρατοπέδου Παπαφλέσσα.  

3) Καλεί σε συσπείρωση όλους τους οικονοµικούς, κοινωνικούς, πολιτικούς και 
πολιτιστικούς φορείς της πόλης.  

 
Το παρόν Ψήφισµα θα δοθεί στο γραφείο του Πρωθυπουργού, του Αντιπροέδρου της 
Κυβέρνησης, του κ. Σαµαρά, στο Υπουργείο Εθνικής Άµυνας, στα Πολιτικά Κόµµατα, 
στους Βουλευτές του Νοµού,  στο Γενικό Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 
Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδος και Ιονίου, στον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, 
στην ΠΕ∆ Πελοποννήσου και στα τοπικά ΜΜΕ.  

 
 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέµατος, έχει ως εξής : 

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Και κατατέθηκε εκ µέρους της πλειοψηφίας, απ’ τον κ. Μπούχαλη.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Τι ψηφίζετε;  
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: Ερώτηση. 
 
ΦΩΝΗ: Θέλουµε τοποθέτηση. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Συγνώµη, µόνο από τους επικεφαλής των µειοψηφιών τοποθέτηση. Μόνο.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Γιατί µόνο; 
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ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Έτσι γίνεται, έτσι είναι ο Νόµος.  
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: ∆εν το δεχόµαστε. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Έτσι είναι ο Νόµος.  
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: Για τα ψηφίσµατα; 

 
Λοιπόν µια στιγµή.  

Η διαφορά του ψηφίσµατος από την απόφαση είναι η εξής: Η απόφαση είναι 
αποτέλεσµα θέµατος που είναι ενταγµένο στην ηµερήσια διάταξη, συζητείται και φθάνουµε 
στο δια ταύτα. Το ψήφισµα, είναι ένα επίκαιρο γεγονός, συγκλονιστικό, σηµαντικό, για το 
οποίο σύµφωνα µε τον Κανονισµό και τον κάθε Κανονισµό τα σώµατα, το σώµα ή το όποιο 
σώµα αποφαίνεται χωρίς συζήτηση, αλλά εν πάση περιπτώσει επειδή ο Κανονισµός λέει 
κατατίθεται στην αρχή και ψηφίζεται στο τέλος. Γιατί κατατίθεται στην αρχή; Για να το 
βλέπουν οι διάφορες παρατάξεις ως ψήφισµα και στο τέλος να λέµε: το ψηφίζουµε ή δεν το 
ψηφίζουµε; Ή δεν το ψηφίζουµε και το βάζουµε στην ηµερήσια διάταξη και το 
κουβεντιάζουµε. 

Γι’ αυτό λοιπόν σας παρακαλώ, ας πουν οι επικεφαλής δύο κουβέντες και ας πάµε σε 
ψηφοφορία του θέµατος. Έτσι; Άλλο η ηµερήσια διάταξη, θέµα στην ηµερήσια διάταξη, άλλο 
ψήφισµα. Μην τα µπερδεύοµε. Και το Ψήφισµα έχει αξία όταν έχει µεγάλη πλειοψηφία ή 
δυνατόν οµόφωνο. ∆ιαφορετικά δεν έχει αξία ως Ψήφισµα, πάρε µία απόφαση.   

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κύριε Μάκαρη. 

 
Το θέµα είναι ότι ανακινούµε ένα θέµα το οποίο δεν υπάρχει. ∆ηλαδή πού 
διαβάσαµε ότι πρόκειται να καταργηθεί το στρατόπεδο; Υπάρχει κάποια 

δηµοσίευση, κάποια δήλωση; Τώρα µόνοι µας δηλαδή βγάζουµε τα µάτια µας, ανακινούµε 
εµείς θέµα το οποίο δεν υπάρχει; Γιατί απ’ ό,τι ξέρω, η δήλωση ήταν ότι υπάρχει υπερβάλλον 
προσωπικό, 300% πάνω η πληρότητα του στρατοπέδου της Καλαµάτας. Αν υπάρχει 300% 
πάνω, γιατί να συνεχιστεί να υπάρχει αυτή η αυξηµένη πληρότητα, για να εξυπηρετούνται 
ρουσφετολογικές ανάγκες; 

 
ΦΩΝΗ: Λαµπρόπουλος. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ, να λείπουν τα σχόλια. 

 
Άρα το θέµα είναι σαν να µην υπάρχει. ∆εν µίλησε κανείς για κατάργηση. Και τι θα 
πάµε να πούµε; Όχι στην κατάργηση που πιστεύουµε ότι µπορεί εσείς να µας 

πείτε;   

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ευχαριστώ τον κ. Μάκαρη. Κάποιος άλλος επικεφαλής; Κύριε Οικονοµάκο;  

 
Λοιπόν εδώ είναι θέµα καθαρά πολιτικό και τι λέει ο καθένας και τι εκφράζει. 
Τώρα εµείς βλέπουµε… Ουσιαστικά η κυρίαρχη πολιτική τι κάνει; Βλέπει 

τους στρατιώτες βλέπει τους φοιτητές µόνο ως σουβλάκια, µόνο ως ξενοδοχεία, µόνο «να 
’ρθούνε εδώ να τα κονοµήσουµε και να βγάλουµε λεφτά». Τα ίδια παθαίνουνε και τα παιδιά 
των Καλαµατιανών όταν πάνε στο Ηράκλειο, τα ίδια παθαίνουνε όταν πάνε στην Αθήνα, τα ίδια 
παθαίνουνε και στη Θεσσαλονίκη. Τους βλέπουν µόνο ως κέρδος.   

Ουσιαστικά αυτό γίνεται µε το στρατόπεδο, µόνο ως κέρδος. Αυτό και άµα δείτε και το 
Ψήφισµα, λέει «Θεωρεί αναγκαία από οικονοµική…». Πρώτα µπαίνει το οικονοµική άποψη.  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΑΚΑΡΗΣ:  

ΜΑΚΑΡΗΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  
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∆εύτερον. Έτσι συµπεριφερόµαστε και για την εθνική άµυνα, αν υπάρχει ακόµα εθνική άµυνα 
µέσα στο ΝΑΤΟ, αλλά και για την παιδεία. Έτσι λέγαµε και για το ΤΕΙ, να το κρατήσουµε γιατί 
θέλουµε τα παιδιά εδώ, να το κρατήσει η Λάρισα γιατί θέλει το δικό της, η Αµαλιάδα το δικό 
της, το Μεσολόγγι, κάθε χωριό και ΤΕΙ, κάθε πόλη και ΑΕΙ για να έχουµε ο καθένας τη δικιά 
του πελατειακή στήριξη. Και έτσι υπάρχει ανάπτυξη και έτσι υπάρχει κίνηση της αγοράς. 
Ουσιαστικά αυτό γίνεται κάθε φορά.   

Λοιπόν, άµα θέλαµε η ιστορία να αναδειχθεί, επειδή βάζετε ιστορία, θα µπορούσαµε να την 
αναδείξουµε µε χίλιους δυο τρόπους.  

Αυτά τα θέµατα δεν µπορεί να αφορούν ούτε τα ∆ηµοτικά Συµβούλια, ούτε τίποτα άλλο. Είναι 
θέµα του Υπουργείου και πρέπει να τα λύνει µε βάση έτσι. Αλλά ούτε αυτό το Υπουργείο θα τα 
λύσει έτσι, θα τα λύσει ή ρουσφετολογικά ή µε νατοϊκά ή µε οτιδήποτε άλλα προτάγµατα, για 
να µπορέσει να λύσει και το ζήτηµα της εθνικής άµυνας. Αυτό ουσιαστικά θα γίνει.  

Και µε βάση αυτά, τασσόµαστε ΚΑΤΑ.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Κύριε Χριστόπουλε.  

 
Πολύ σύντοµα κυρία Πρόεδρε.  

Είναι αλήθεια ότι η προσέγγιση µεγάλων ζητηµάτων όπως έχουν να κάνουν 
µε τα στρατόπεδα, µε τα πανεπιστηµιακά ιδρύµατα, διαχρονικά αντιµετωπίζονται απ’ τις 
κυβερνήσεις επιδερµικά και περισσότερο θα έλεγα ρουσφετολογικά. Σ’ αυτή την κατεύθυνση 
λειτουργεί και ο νέος Υπουργός.  

Βλέπουµε λοιπόν πόσο ρουσφετολογικά αντιµετωπίζει το ζήτηµα ή εντελώς επικοινωνιακά, 
όπως είναι το ζήτηµα της επανίδρυσης της ΜΟΜΑ και µια σειρά γεγονότων λες και η σύγχρονη 
πολιτική προσέγγιση των υποδοµών της πατρίδας µας, θα λυθεί µε την επανίδρυση της ΜΟΜΑ.  

Σ’ αυτή την κατεύθυνση λοιπόν πιστεύουµε ότι θα πρέπει πραγµατικά το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
να εκφράζει την άποψη σε αυτό το θέµα, γιατί όπως και την προηγούµενη φορά µε την… και 
µάλιστα δεν αλλάζει µε τις κυβερνήσεις, αλλάζει µε τον εκάστοτε Υπουργό, βλέποντας και 
κάνοντας σε σχέση και µε τα γεωγραφικά κριτήρια, αν επηρεάζει την εκλογική του πελατεία, 
αν επηρεάζει µια σειρά δικές του προτιµήσεις εντελώς προσωπικές και εντελώς 
ρουσφετολογικές. 

Σ’ αυτή την κατεύθυνση πιστεύω λειτουργεί και ο Υπουργός Άµυνας.  

Εµείς συµφωνούµε στο πνεύµα, τώρα αν πρέπει να αλλάξουµε κάποιες φράσεις, συµφωνούµε 
στο πνεύµα ότι θα πρέπει να υπάρχει µια άποψη, όχι γιατί η προσέγγιση του ζητήµατος έχει να 
κάνει µε οικονοµίστικα µόνο κριτήρια αλλά έχει να κάνει και µε εθνικά, έχει να κάνει µε το 9ο 
Σύνταγµα που, τέλος πάντων, έχει µια ιστορία, ιστορική προσέγγιση, αλλά και ο χώρος εκείνος 
ο συγκεκριµένος που αποδόθηκε για τη λειτουργία του νέου στρατοπέδου, οι υποδοµές που 
έχουν γίνει στο συγκεκριµένο χώρο, σαφέστατα θα πρέπει να αξιοποιηθούν και συµφωνούµε 
και εµείς όχι µόνο για οικονοµικούς λόγους, αλλά για εθνικούς, για πολιτιστικούς, για µια σειρά 
ιστορικούς θα πρέπει να παραµείνει εδώ.   

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ευχαριστώ. Κύριε Αντωνόπουλε έχετε το λόγο. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, κυρία Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, το θέµα του στρατοπέδου…  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ, να ακούσουµε τον κ. Αντωνόπουλο λίγο. 

 
…(δεν ακούγεται)… ψήφισµα. Μία ευαισθησία έτσι …(δεν ακούγεται)… 
κύριε συνάδελφε. 

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  
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ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κε Χριστόπουλε! Σας παρακαλώ και τους δύο, κε Μπεχράκη! 
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Εµείς παραδώσαµε αυτή τη χώρα ...(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ και τους δύο, σας παρακαλώ! 

 
Λοιπόν αγαπητοί συνάδελφοι, το θέµα που έχει να κάνει µε το στρατόπεδο 
δεν µπορεί να είναι ένα µπαλαντέρ ή να πηγαίνει από τη µία περιοχή της 

Ελλάδος ανάλογα µε το ποιος είναι υπουργός ή ποια είναι η κυβέρνηση. Αυτό είναι µια λάθος 
αντιµετώπιση, θα έπρεπε, κ. ∆ήµαρχε, σαν ∆ηµοτική Αρχή να προτάξετε αντικειµενικούς 
λόγους που συνάδουν µε την ιστορία και µε άλλα κριτήρια για τη λειτουργία του 9ου 
Συντάγµατος Καλαµάτας και πολύ κακώς βάλατε τον όρο «οικονοµικά», γιατί θα σας απαντήσει 
και το Υπουργείο ότι για λόγους οικονοµίας κάνουµε αυτό. Είναι δηλαδή σαν να τους ανοίγετε 
το δρόµο να το πάρουν από δω µε κάποια µελέτη που µπορεί να κάνουν.   

Εµείς θα προτιµούσαµε να επαναφέρετε στη σωστή βάση του το Ψήφισµα και ακόµα καλύτερα 
θα προτείναµε πριν δώσουµε το Ψήφισµα να κάναµε µια επαφή µε τον Υπουργό για να 
βολιδοσκοπήσουµε ποιες είναι οι προθέσεις του. Να του πούµε: «Κύριε Καµµένε, το και το. 
Εµείς εδώ, υπάρχει ένα πνεύµα ανησυχίας στον τόπο µας γι’ αυτούς και γι’ αυτούς τους 
λόγους. Υπάρχει πρόθεση απ’ την πλευρά σας να αλλάξετε κάτι;» 

Όπως είπανε και οι συνάδελφοι αν δεν υπάρχει καµιά τέτοια πρόθεση, να του βάλουµε εµείς 
θέµα µε το καληµέρα, και µάλιστα µε ένα τρόπο ο οποίος δεν είναι ο ενδεδειγµένος για να 
έχουµε το κατάλληλο αποτέλεσµα; Νοµίζω ότι είναι λάθος και γι’ αυτό εµείς δεν το ψηφίζουµε. 

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Κύριε ∆ηµητρούλια έχετε το λόγο.  

 
Μια επισήµανση µόνο. Για όποιον θέλει να µάθει την ιστορία του 9ου 
Συντάγµατος Πεζικού υπάρχει ένα βιβλίο που έχει γράψει ο Αξιωµατικός εν 

αποστρατεία ο κ. Φουσιώρης, αν δεν κάνω λάθος εκδόσεις ΗΛΕΚΤΡΟΝ, υπάρχει στην 
Καλαµάτα, στα βιβλιοπωλεία, να το αναζητήσετε, είναι πολύ ωραίο βιβλίο και θα µάθετε ποια 
είναι η ιστορία του 9ου Συντάγµατος Πεζικού.  
Ευχαριστώ πολύ.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κι εγώ. Κύριε ∆ήµαρχε.  

 
Λοιπόν κοιτάξτε, δεν είναι καπνός… Ακούστε, δεν πρόκειται για καπνό χωρίς 
φωτιά και σας µιλάω ειλικρινά.  

 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ο Λαµπρόπουλος έβγαλε το ψήφισµα αυτό. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κε Φαββατά, αν είναι δυνατόν! 
 
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κε Σταµατόπουλε! 

 
Το Ψήφισµα το οποίο έρχεται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, είναι το ίδιο περίπου 
Ψήφισµα το οποίο ψηφίστηκε το 2011 µε οµόφωνη απόφαση, όσοι ήταν στο 

προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο το θυµούνται, σε µία θυελλώδη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου το 2011, όπου η αντιπολίτευση έλεγε τη γνώµη της, ότι «είσαστε µία ∆ηµοτική 
Αρχή που χάνετε βασικές δοµές και δραστηριότητες της πόλης». Όπου είχαν έρθει τότε…  

  
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: …(δεν ακούγεται) 
 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ!  

 
Θέλετε να µε ακούσετε; Να µην µιλήσω; ∆ηλαδή αν αγανακτείτε γι’ αυτό το 
θέµα, σκεφτείτε για τίποτα άλλο.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Αφήστε µε, σας παρακαλώ.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ µη διακόπτετε, µετά να πείτε ό,τι θέλετε.  

 
Το 2011 λοιπόν ακούστε µε, το 2011 επί Υπουργού Μπεγλίτη, ο ίδιος άνθρωπος, 
ο οποίος κάνει και σήµερα τη σχετική εισήγηση και έχει υψηλότερη κυβερνητική 

θέση στο Υπουργείο Εθνικής Αµύνης, πράττει τα αυτά. Το «ΒΗΜΑ» της προηγούµενης 
Κυριακής δεν έγραψε για οποιοδήποτε στρατόπεδο από τα δεκάδες στην Ελλάδα. Έγραψε 
δήλωση του Υπουργού, ανέφερε το στρατόπεδο της Καλαµάτας ως παράδειγµα σε σχέση µε 
τα στρατόπεδα της Θράκης, ότι έχει αυξηµένο προσωπικό και θα καταργηθεί ή θα έρθει το 
προσωπικό στο επίπεδο που πρέπει να έχει.  

Προφανώς η πλειοψηφία ή η πόλη δεν συµφωνεί ενδεχοµένως µε ρουσφετολογικές 
τοποθετήσεις κλπ. κλπ., η άµυνα είναι ένα µείζον θέµα. Αλλά τώρα µιλάµε για µία βασική δοµή 
η οποία συνδέεται µε την ιστορία και την κοινωνική και την οικονοµική µας ζωή. ∆εν είναι 
δυνατόν ως ∆ηµοτικό Συµβούλιο να µην λάβουµε µία απόφαση, διότι υπάρχει θέµα.  

Και σήµερα είχα αναφορά από εξαιρετικά υψηλά ιστάµενο πρόσωπο από το χώρο της 
κυβέρνησης, όσον αφορά το συγκεκριµένο ζήτηµα. ∆εν έρχεται έτσι αυτό το θέµα. Έχει 
ζητηθεί και συνάντηση µε τον Υπουργό Εθνικής Αµύνης για να κουβεντιάσουµε το 
συγκεκριµένο θέµα. Ξέρετε πόσους Υπουργούς είχαµε δει εδώ ως φορείς της πόλης, µε το 
∆εσπότη, µε το Επιµελητήριο κλπ. κλπ. για να προσπαθήσοµε να σώσοµε µία κατάσταση; 

Και η αλήθεια είναι, την οποία τη διακηρύσσω, ότι ο πρώην Πρωθυπουργός ο Σαµαράς, 
πράγµατι πήρε την απόφαση σε συνθήκες εξόχως δύσκολες, να µε παίρνει ο Πάνος ο 
Παναγιωτόπουλος και να µε βρίζει και να µου λέει: µη σηκώνεις το θέµα αυτό διότι πρέπει να 
το περάσουµε µε αυτό τον τρόπο, διότι πράγµατι ήταν δέσµευση της χώρας όσον αφορά τα 
στρατόπεδα. 

Και σας λέω λοιπόν επειδή υπάρχει θέµα, µακάρι να είχατε δίκιο, αλλά δεν κάνουµε 
ψευτοαντιπολίτευση, υπάρχουν άλλα θέµατα και θα έρθουν θέµατα στους µήνες που έρχονται 
για να συζητήσουµε. Υπάρχει ζήτηµα µε αυτό. Θες γιατί υπάρχει κόντρα Καµµένου - Σαµαρά; 
Θες γιατί του Μπεγλίτη ο πρώτος συνεργάτης, ανέλαβε θέση, µιλάω για τον κ. Τόσκα, γι’ 
αυτόν µιλώ, γιατί ήταν αυτός που έκανε την εισήγηση επί Μπεγλίτη; Θέλεις το ένα, θέλεις το 
άλλο, δεν ξέρω τι, αυτή τη στιγµή υπάρχει ζήτηµα για την πόλη. 

∆εν υπάρχει για τη Σπάρτη, δεν υπάρχει για την Τρίπολη, δεν υπάρχει για την Κόρινθο, 
υπάρχει για την πόλη. Και αυτά τα οποία σας λέγω, ακούστε να δείτε, επειδή σε ένα µήνα 
µπορεί να επιβεβαιωθώ, το απεύχοµαι αυτό το πράγµα, µπορεί να επιβεβαιωθώ και να 
αρχίσουµε να κουβεντιάσουµε και να λέµε κάποια πράγµατα, κρατήστε και µερικές 
επιφυλάξεις. Ψηφίστε ό,τι θέλετε αλλά κρατήστε και µερικές επιφυλάξεις γιατί µπορεί να 
πληγεί η πόλη. 

Η Κόρινθος καταργήθηκε, γιατί πήγα εγώ στην Κόρινθο, διότι ο Πνευµατικός ζήτησε από τον 
Μπεγλίτη την κατάργηση του στρατοπέδου για να το κάνει Αθλητικό Κέντρο και βρέθηκε µε 
Κέντρο Φιλοξενίας Μεταναστών. Όταν έγινε αυτό, µε κάλεσε και πήγα εγώ στην Κόρινθο για 
να βοηθήσω. Είναι το µόνο στρατόπεδο το οποίο έκλεισε για να γίνει Κέντρο Μεταναστών 
αλλά µεταφέρθηκε η δραστηριότητα του 6ου Συντάγµατος Πεζικού στο στρατόπεδο του 
Λουτρακίου. 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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∆εν µπορεί λοιπόν µια Ελλάδα µε εκατοντάδες στρατόπεδα, µόνο στο στρατόπεδο της 
Καλαµάτας να γίνεται αναφορά. Και δεν µπορεί χθες να λέµε «ναι, ρε παιδί µου, µπορούµε να 
καταργήσουµε το στρατόπεδο αλλά θα φέρουµε περισσότερους ικάρους». Ακούτε τι σας λέω; 
«Θα φέρουµε περισσότερους ικάρους». Αυτή είναι η πραγµατικότητα. 

∆εν λέω ότι εγώ µάχοµαι µόνος µου, µάχονται και άλλοι και από την πλευρά της κυβέρνησης 
στην πόλη, εκπρόσωποι γι’ αυτή την προσπάθεια. ∆εν µπορεί να µένει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
άπραγο, γιατί πού τα λέµε; Στην τηλεόραση; Είπα να δηµιουργήσουµε πιο… Τώρα τα µείζονα 
ζητήµατα είναι η πορεία της χώρας. Σιγά να µην είναι αυτό, εννοώ για την Ελλάδα, είναι οι 
συζητήσεις που γίνονται, οι προσπάθειες συνεννόησης, αυτά είναι τα µείζονα ζητήµατα. Αλλά 
αυτό µας αφορά άµεσα. Και επειδή σε ένα µήνα µπορεί να γυρίσουνε τα πάνω-κάτω, εγώ 
εύχοµαι να έχετε δίκιο εσείς, αλλά αυτά που σας λέω είναι η αλήθεια να ξέρετε και δεν 
αγωνίζοµαι µόνος µου, αγωνίζονται και βουλευτές αυτή τη στιγµή απ’ τη συµπολίτευση, 
Μεσσήνιοι.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ευχαριστώ τον κ. ∆ήµαρχο. Λοιπόν προχωρούµε σε ψηφοφορία.  

 
Κύριε ∆ήµαρχε, µπορεί η λέξη «οικονοµικούς» να αντικατασταθεί από 
«ιστορικούς»;  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, µπορεί. Σβήστε τη, αντικαταστήστε τη. Σβήσε τη λέξη αυτή Χρήστο.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ. Ο ¨Ανοιχτός ∆ήµος¨; Ακούω κ. Μάκαρη.  

 
Και εγώ σας παρακαλώ, να πάµε µαζί στον Καµµένο. Να ’ρθείτε και σεις. Να 
κάνουµε µια αντιπροσωπεία και να πάµε παρέα.   

 
Παρόλο που η υπονόµευση του στρατοπέδου έχει γίνει από τους κ. 
Λαµπρόπουλο και Σαµαρά και είναι σαφέστατο αυτό µε τους 

παραµένοντες εδώ προκλητικά υπεράριθµους, επειδή είναι ένα µείζον θέµα για την πόλη και 
επειδή θέλω να πειστώ από τις διαβεβαιώσεις του κ. ∆ηµάρχου, προσωπικά εγώ ψηφίζω ναι 
στη διατήρηση του στρατοπέδου.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ο ¨Ανοιχτός ∆ήµος¨;  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ∆ήµαρχε, όλοι ψηφίζουµε ναι, απλώς είπαµε ότι είναι πολύ νωρίς.  

 
∆εν ψηφίζω ναι, αυτό το Ψήφισµα το θεωρώ άκαιρο. Γιατί δεν µας αφήνετε να 
µιλήσουµε δεν ξέρω. Γιατί δεν µας αφήνετε να µιλήσουµε; Είναι άκαιρη αυτή η 

συζήτηση, αυτό το Ψήφισµα, θεωρώ ότι πρέπει να γίνει σε επίπεδο…  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Η Λαϊκή Συσπείρωση;  
 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: ΚΑΤΑ. Είπαµε ΚΑΤΑ.  

 
Τοποθέτηση ψήφου δεν µπορούµε να κάνουµε; Τίποτα, δεν µπορούµε να 
µιλήσουµε; ∆εν µπορούµε να µιλήσουµε, να πούµε τίποτα; Γιατί για το Τµήµα 

Λογοθεραπείας του ΤΕΙ που ήταν ένα αξιόλογο τµήµα µε φοιτητές που είχαµε πάνω από 16, 
100 άτοµα, πλήρως εξοπλισµένο, το πήγατε, ο κ. Σαµαράς το πήγε στην Πάτρα. Καµιά άλλη 
πόλη στην χώρα δεν µετακίνησε και καµία αντίδραση απ’ το ∆ηµοτικό Συµβούλιο δεν έγινε, και 
από εσάς προσωπικά.  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ..…(δεν ακούγεται) 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τώρα δεν κάνετε τίποτα άλλο όµως. 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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∆ΗΜΑΡΧΟΣ: …(δεν ακούγεται) 

 
Εντάξει, ναι, ωραία. 
Λοιπόν θεωρώ ότι δεν υπάρχει αυτή τη στιγµή κίνδυνος για τη µεταφορά του 

στρατοπέδου, ότι όπου υπάρχουνε υπεράριθµοι πρέπει να εκλογικευθούν µε βάση τα 
οργανογράµµατα που υπάρχουν τα στρατόπεδα και µέσα σ’ αυτά τα πλαίσια εµείς πρέπει να 
υπερασπίσουµε την ύπαρξη του στρατοπέδου στην πόλη µας. Και το θεωρώ ότι είναι µια 
επικοινωνιακή τακτική από σας, κ. ∆ήµαρχε προσωπικά, να πλήξετε την κυβέρνηση στα πρώτα 
της βήµατα. Τίποτα άλλο.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας ευχαριστώ. Κύριε Χριστόπουλε;  
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΥΠΕΡ. Η ¨Ανεξάρτητη Συµµαχία¨;  

 
Είδαµε και το πάρτι των συλλυπητηρίων στον Άδωνη που κάνατε αντί για να 
βουτήξετε τον Υπουργό και να τον οδηγήσετε στα προβλήµατα της πόλης.  

 
Σας παρακαλώ κ. Μπεχράκη.  

Κε Αντωνόπουλε.  

 
Μια στιγµή, είναι θέµα προσωπικό. Πρώτα-πρώτα µε προσβάλλετε, µου µιλάτε 
µε ένα τρόπο… Θέλετε να πάρουµε τον Υπουργό να ’ρθείτε στο γραφείο µου 

αύριο µαζί, να πάρετε τον Υπουργό στο τηλέφωνο να σας µιλήσει για µένα;  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ πάρα πολύ. Όταν θα γίνεις ∆ήµαρχος να ’ρθεις να τα κάνεις εσύ.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 

 
Άκουσέ µε, σου εξήγησα ότι ο Υπουργός ήρθε για την Υπαπαντή, ήρθε στην 
εκκλησία και στο τραπέζι. ∆εν έκανε επίσηµη είσοδο στην πόλη. Σας παρακαλώ. 

∆εν ξέρεις τι του πρότεινα. Γι’ αυτό επειδή δεν έχεις εσύ το κινητό του το προσωπικό αλλά εγώ 
το έχω και µου το έδωσε, αύριο θα στο δώσω να τον πάρεις στο τηλέφωνο να σε ενηµερώσει.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Το έχω κι εγώ. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ κε Φαββατά. 

 

Και επειδή λοιπόν τα είπαµε τόσο καλά σε πληροφορώ ότι θα ’ρθει και στις 23 
Μαρτίου µε προσωπική πρόσκληση και τότε θα κληθείς να πιούµε ένα καφέ για 

να στα πει.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 

 
Συνεχίζουµε.  
Η ¨Ανεξάρτητη Συµµαχία Πολιτών¨;  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Έλα βρε Σταµάτη. 
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Η ¨Ανεξάρτητη Συµµαχία Πολιτών¨; Κύριε Αντωνόπουλε.  
 
Εµείς, κα Πρόεδρε, πιστεύουµε ότι δεν απαιτούνται λεονταρισµοί για το 
συγκεκριµένο θέµα, προτείνουµε να γίνει επαφή και επίσκεψη της 

∆ηµοτικής Αρχής, του κ. ∆ηµάρχου, στην Αθήνα στον κ. Καµµένο και να του θέσει το θέµα… 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Άρα ΚΑΤΑ. 

 
Μισό λεπτό….. ΚΑΤΑ … για να έχουµε πραγµατικά αποτελέσµατα. Ένα 
Ψήφισµα στη µορφή που είναι, δεν θα κάνει τίποτα παραπάνω απ’ το να 

δείξουµε τα δόντια µας.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(δεν ακούγεται) 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Να πάµε πάνω.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Η Ελληνική ∆ράση; ΥΠΕΡ. Ευχαριστώ.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κα Πρόεδρε εµείς δεν θα ψηφίσουµε; 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ∆εν ψηφίσατε;  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Όχι, δεν ψηφίσαµε. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Είπε ο κ. Μάκαρης… 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Τι είπαµε, για πέστε µου; 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Είπε ναι… 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ο κ. Σταµατόπουλος είπε ναι. 

 
Είπε ναι και γυρίζω στον κύριο Μάκαρη και είπε…  
Σοβαρολογούµε τώρα; Παίζουµε τώρα;  
 
Κυρία Πρόεδρε, δεν είπαµε ΥΠΕΡ.  
Είπαµε ότι δεν έχουµε καµία αντίρρηση να κάνουµε αγώνα να µην κλείσει το 

στρατόπεδο, όµως επειδή θεωρούµε πολιτική αυτή τη… το Ψήφισµα είναι πολιτικό, εγώ 
προσωπικά και δεν ξέρω…  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Η παράταξή σας, ..… 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εγώ ψηφίζω ΛΕΥΚΟ κα Πρόεδρε. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΛΕΥΚΟ. Εσείς κ. Μάκαρη; ΛΕΥΚΟ. Κύριε Μπεχράκη ΚΑΤΑ;  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ΚΑΤΑ. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ Κύριε Θεοφιλόπουλε;  
 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: ΛΕΥΚΟ. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κύριε…  
 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  
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ΑΛΟΥΠΗΣ: ΝΑΙ. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΥΠΕΡ και ο κ. Σταµατόπουλος.  
 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του το παραπάνω σχέδιο ψηφίσµατος καθώς και το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας 
σύµφωνα µε το οποίο,  

o ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και των δηµοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
και οι κ.κ. Σταµατόπουλος & Αλούπης,  

o ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. Μπεχράκης και  

o ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι κ.κ. Μάκαρης, Θεοφιλόπουλος & Φαββατάς, 

κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι     

 
Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσµατος :  
 

 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας, κατά τη συνεδρίασή του στις 11 Φεβρουαρίου 2015, αφού 

έλαβε υπόψη δηµοσίευµα του Αθηναϊκού τύπου, το οποίο περιελάµβανε δηλώσεις του 

Υπουργού Εθνικής Άµυνας περί ενδεχόµενης παύσης λειτουργίας ή περί µείωσης της 
στελέχωσης του 9

ου
 Συντάγµατος Πεζικού «Γιαννιτσά», το οποίο εδρεύει στο στρατόπεδο 

Παπαφλέσσα της Καλαµάτας,  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     

1) Θεωρεί αναγκαία από ιστορική και κοινωνική άποψη αλλά και συνδεδεµένη µε την ιστορία 
της Καλαµάτας και της Μεσσηνίας, την παρουσία και λειτουργία του 9ου Συντάγµατος 
Πεζικού «Γιαννιτσά», που εδρεύει στο στρατόπεδο Παπαφλέσσα της Καλαµάτας, το οποίο 
διαθέτει τις πλέον σύγχρονες ανά την Ελλάδα εγκαταστάσεις εκπαιδεύσεως και διαβιώσεως 
οπλιτών. 

2) Ζητεί από την Κυβέρνηση, διά του Υπουργού Εθνικής Άµυνας, να διαψεύσει ρητά τα 
αναγραφέντα και να αποκλείσει κάθε ενδεχόµενο κατάργησης του 9ου Συντάγµατος Πεζικού 
«Γιαννιτσά» ή µείωσης της στελέχωσής του ή παύσης λειτουργίας του στρατοπέδου 
Παπαφλέσσα.  

3) Καλεί σε συσπείρωση όλους τους οικονοµικούς, κοινωνικούς, πολιτικούς και πολιτιστικούς 
φορείς της πόλης.   

 
Το παρόν ψήφισµα να σταλεί στον Πρωθυπουργό, στον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης, στον 

Πρόεδρο της Νέας ∆ηµοκρατίας, στο Υπουργείο Εθνικής Άµυνας, στα Πολιτικά Κόµµατα, 

στους Βουλευτές του Νοµού, στο Γενικό Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 

Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδος και Ιονίου, στον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, στην ΠΕ∆ 

Πελοποννήσου και στα τοπικά ΜΜΕ.   
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Οικονοµάκου Μαρία   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης  

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βγενής Χαράλαµπος 

  6. Βεργόπουλος ∆ηµήτριος  

  7. Βουτσής Γεώργιος  

  8. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  9. Γυφτέας Ηλίας  

  10. ∆ηµητρούλιας Γεώργιος  

  11. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος  

  12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης  

  14. Καµβυσίδης Ιωάννης  

  15. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  16. Καραγιάννης Ανδρέας 

  17. Καρβέλης Γεώργιος 

  18. Λιάππα Χρυσή   

  19. Μάκαρης Εµµανουήλ – Λεονάρδος  

  20. Μαρινάκης Σαράντος 

  21. Μπάκας Ιωάννης 

  22. Μπασακίδης Νικόλαος  

  23. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  24. Μπεχράκης Σταµάτης  

  25. Μπουζιάνης Παύλος  

  26. Μπούχαλης ∆ηµήτριος  

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Οικονοµάκος ∆ηµήτριος  

  29. Σταµατόπουλος Ευστάθιος  
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  30. Φάβας Γεώργιος  

  31. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

  32. Χριστόπουλος Ιωάννης  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 25 Φεβρουαρίου 2015 
Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 
 

 

  


